Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 17 (10466) • Среда, 1 марта 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

О грантовой поддержке малых форм хозяйствования

14 февраля в Департаменте АПК Тюменской области первый заместитель Министра сельского хозяйства РФ Д.Х.Хатуов провел совещание в режиме видеоконференции с главами К(Ф)Х и сельскохозяйственных потребительских кооперативов - участников региональных программ грантовой поддержки малых форм хозяйствования 2016 года. На совещании присутствовали главы районов и начальники районных управлений АПК юга области. Обсуждались вопросы о новых механизмах государственной поддержки малых форм хозяйствования, о состоянии дел в К(Ф)Х и кооперативах, являющихся получателями грантовой поддержки. В видеоконференции участвовали представители 12 регионов Уральского и Дальневосточного федеральных округов РФ, включая представителей кооперативов и граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Как рассказал первый заместитель главы района Александр Викторович Робканов, на протяжении нескольких лет в России действуют три основных государственных программы грантовой поддержки. В настоящее время в Министерстве сельского хозяйства разработаны предложения по увеличению размера государственной поддержки для начинающих фермеров. Если ранее она предоставлялась до 1,5 млн руб., то сейчас планируется до 3,0 млн руб. При этом необходимо учитывать, что должно быть вложено от требуемой суммы 10 процентов собственных средств, 90 процентов - грантовая поддержка.

На развитие семейных животноводческих ферм, грантовая поддержка которых в Тюменской области будет применяться впервые, планируется выделять до 30 млн руб. На поддержку сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы - до 70 млн руб. Для получения поддержки по этим программам требуется вложение собственных средств - 40 процентов, 60 процентов - бюджетные средства.

На совещании выступали фермеры, которые уже получили гранты в 2016 году и осваивают их. От нашего района присутствовал получатель гранта ИП глава К(Ф)Х Юрий Викторович Сергеев. Он его получал на строительство животноводческого помещения, которое уже действует. Вместе с супругой приобрели две высокопродуктивных головы КРС, они уже принесли приплод. В этом году планируют закупить еще семь голов КРС по областной программе поддержки «5+».

Чтобы получить грант, необходимо разработать бизнес-план и предоставить вместе с необходимыми документами в Департамент АПК Тюменской области. Средства, полученные из бюджета, начинающему фермеру нужно освоить в течение 5 лет. Появилось новшество - на каждый полученный миллион поддержки необходимо создать одно рабочее место. Администрация района готова помочь всем желающим с подготовкой документации и бизнес-плана.

Т. ГУСАРЕВА

Прибавка молока продолжается

В феврале молочные фермы нашего района заметно прибавили в производстве молока. Если на начало месяца валовый удой составлял 232 центнера, то на 1 марта этот показатель достиг 246 центнеров. Такое повышение продуктивности животных и валового надоя достигнуто за счет надлежащего ухода за ними, полноценного кормления коров и их массовых отелов. Особо хотелось отметить хозяйство ООО «Подволошиномолоко» (управляющая фермой Н.М.Игнатенко, ветеринарные врачи А.В.Аксенова, А.П.Жидяев, осеменатор С.Н.Меньшикова). Здесь за месяц прирост молока составил 1,2 тонны. На сегодняшнюю дату в областной сводке из 22 районов по удоям на фуражную корову мы занимаем 5-е место, что на пять позиций единиц выше уровня

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)	
	2016г.	2017г.	2016г.	2017г.	2016г.	2017г.
ООО «Победа»	300	300	34,50	31,99	11,5	10,7
ООО «Подволошиномолоко»	350	350	69,00	84,00	19,7	24,0
ООО Сп «Ситниковское»	244	126	26,70	28,50	10,9	22,6
«эонголд R» ООО	170	170	13,91	13,59	8,2	8,0
ООО «Окуневское»	401	401	53,00	65,50	13,2	16,3
ООО «Бизон»	156	156	20,00	23,00	12,8	14,7
Итого по району	1621	1503	217,10	246,58	13,4	16,41

Г. АМБРОСЕНКО

Человек познается в делах, говорят в народе, и по большому счету это действительно так. Работая на разных должностях, мы порой не замечаем, что за нами пристально наблюдают окружающие и дают негласную оценку. А если человек, будь то руководитель или простой рабочий, делает на своем участке то, что способствует поступательному развитию территории, конечно же, он заслуживает похвалы и уважения. В сегодняшнем материале я расскажу о руководителе Красноярского потребительского общества Надежде Николаевне Пальяновой, которая решением районной Думы была занесена на Доску почета граждан Омутинского муниципального района. Отработав 42 года в сфере потребкооперации, Н.Н.Пальянова не только сохранила этот вид торговых отношений, но и значительно расширила их, придав потребительской системе совершенно новое направление в оказании покупательских услуг населению. Главным критерием оценки ее деятельности стал тот факт, что Надежда Николаевна смогла создать надежную материально-техническую базу многофункционального предприятия, где на сегодняшний день зарегистрировано три юридических лица. На их балансе 18 магазинов, 14 из которых работают по современным технологиям самообслуживания и системой штрихкодов. Имеется два заведения общественного питания, пекарня, цех по производству мясных полуфабрикатов и ряд других вспомогательных производств. На этих участках работает 130 человек персонала с годовым фондом оплаты труда 18 миллионов рублей. Ежегодно предприятия выплачивают во все бюджетные и внебюджетные фонды около 10 миллионов налоговых платежей.

Взаимодействуя в тесном контакте с населением, для предприятий общественного питания и цеха полуфабрикатов Н.Н.Пальянова закупает в личных подсобных хозяйствах граждан мясо, картофель, другую овощную продукцию. Есть в торговом объединении и такая услуга, как работа по заявкам покупателей - любой желающий может заказать необходимый товар с доставкой на дом, что в итоге создает выгодные условия и для клиента, и для продавца. Как мы наблюдаем в последние годы, деятельность этого руководителя направлена на развитие в селе Омутинское крупных торговых центров. Один из них был создан в районе бывшего авторемонтного завода. Когдато заброшенное, толком не функционирующее здание, при

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

По современным технологиям



Н.Н.Пальянова

активном содействии Н.Н.Пальяновой превратилось в двухэтажный современный торговый центр, пользующийся у населения большой популярностью. В настоящий момент мы следим за строительством очередного торгового комплекса на месте бывшего универмага, где, по задумке руководителя, летом текущего года откроется магазин с широким ассортиментом промышленных товаров. В новом здании будут также организованы салон красоты, аптека и обеденная зона.

Кроме крупных магазинов, одним из направлений развития сферы обслуживания населения Надежда Николаевна ставит во главу угла наличие в малых деревнях района небольших магазинчиков с товарами первой необходимости. По большому счету содержание таких торговых точек экономически невыгодно, но в качестве социальной миссии для живущих там людей это важно, считает руководитель.

Красноярское потребительское общество по объемам годового товарооборота среди сорока аналогичных предприятий потребкооперации Тюменской области занимает второе место. В его наградном активе около сотни различных дипло-

мов, благодарственных писем и почетных грамот, львиная доля которых по заслугам принадлежит непосредственному руководителю этой организации - Надежде Николаевне Пальяновой.

В коллективе к Надежде Николаевне относятся почтительно и уважительно. Ведь в том, что в эти непростые в стране годы становления рыночных отношений сохранен производственный потенциал предприятия и его кадровый состав, - ее личная заслуга. Беспокойная, в постоянном новаторском поиске, она делает все для того, чтобы сфера торговли и обслуживания жителей нашего района постоянно двигались вперед. В ее планы входит еще довольно много задач, о которых меня попросили пока не рассказывать, остерегаясь конкурентов, но поверьте, как показывает практика, все, что задумал этот человек, непременно сбудется. Пожелаем Н.Н.Пальяновой дальнейших творческих успехов в ее нелегком, но важном для людей деле, а коллективам предприятий, которыми руководит этот заслуженный ветеран труда, благополучия, процветания и успехов.

> Г. АМБРОСЕНКО Фото А. САУТИЕВА

встречи с населением

Наказы жителей взяты на контроль

В районном Доме культуры состоялась очередная встреча с населением. Пришедшие на нее омутинцы рассказали руководству района о насущных проблемах, задали интересующие вопросы присутствующим специалистам. Наказы селян были взяты на контроль. Несмотря на то, что жителей собралось немногим больше, чем представителей ведомств, тем для обсуждения нашлось предостаточно.



В.Д.Воллерт

В приближении весны омутинцы интересовались противопаводковыми мероприятиями. Просили взять на заметку перекресток ул. Чапаева - ул. Заречная, где образовалась свалка мусора; осветить переходы со стороны ул.Садовая и ул.Островского; осветить въезд в первый микрорайон у здания лесхоза. Предлагали перенести на прежнее место Центр внешкольной работы. Была высказана просьба обратить внимание на утренний рейс местного автобуса №1 в 7.20 час. Он сильно переполнен, приходится ехать «на одной ноге». Кроме того, для удобства пассажиров, направляющихся из центра села к автовокзалу, нужна остановка у магазина «Светлячок». В начале ул.Лермонтова весной и осенью образуется большая лужа, требуется ямочный ремонт. Один из пенсионеров попросил объяснить: почему в 2016 году значительно повысился тариф на воду. Как проинформировал начальник эксплуатационного участка ООО «Ромист» Евгений Геннадьевич Яковлев, тариф на воду, как и другие, утверждается Департаментом тарифной и ценовой политики ТО и напрямую зависит от затрат на электроэнергию и ГСМ.

Отвечая на вопрос о бродячих собаках, доставляющих беспокойство населению, глава Омутинского района В.Д.Воллерт, подчеркнул, что у всех животных есть хозяева. Они ненадлежащим образом относятся к содержанию своих питомцев. В соответствии с действующим законодательством у адми-

нистрации нет полномочий осуществлять отлов собак. Специализированные организации по экономическим причинам неохотно выезжают на удаленные от них территории. Проблема находится в стадии решения.

Ряд обращений был адресован начальнику отдела ГИБДД МО МВД России «Омутинский» Антону Александровичу Быструшкину. Омутинцы жаловались на водителей, превышающих скорость, предлагали по утрам проводить рейды около пешеходных переходов, а также на подъезде к Омутинской средней школе №2 с ул.Островского. Подвозящие школьников родители, особенно мамы, не обращают внимания на знаки, подвергая опасности других детей. Жителям рекомендовано проявлять больше инициативы, записывать номера автомашин и сообщать о нарушениях в ГИБДД. Антон Александрович напомнил о необходимости со-

блюдать правила дорожного движения. В 2016 году в с.Омутинское произошло 10 ДТП. Большую часть дорожно-транспортных происшествий составляют наезды велосипедистов на пешеходов. В августе на ул. Шоссейная водитель автомобиля УАЗ не справился с управлением, допустил наезд на велосипедиста. В результате пострадавший погиб. Водитель скутера съехал в кювет. Пострадал сам и пассажир. «Наступает весенне-летний период. Будьте внимательны на проезжей части, следите за детьми», призвал Антон Александрович.

Начальник отдела участковых vполномоченных полиции MO МВД России «Омутинский» Денис Валерьевич Степанов довел до сведения информацию о раскрываемости преступлений на омутинской территории. Участникам встречи были представлены участковые уполномоченные полиции, обслуживающие территорию с.Омутинское: Татьяна Валерьевна Гунаева (8-908-865-59-12), Оксана Валерьевна Пермякова (8-952-349-57-99) и Игорь Владимирович Мельников (заречная часть села) - на данный момент находится в отпуске. Прием граждан участковыми уполномоченными проводится по адресу: с.Омутинское, ул.Герцена, 26, здание общежития техникума. Понедельник, среда - с 18.00 до 20.00 час., суббота с 11.00 до 13.00 час.

А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА



Вопрос назрел



Встреча с населением в РДК

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

Работает мобильный офис

В 2016 году в филиалах Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования была внедрена новая форма работы «Мобильный офис». Она позволяет специалистам более эффективно взаимодействовать с гражданами, оказавшимися в непростой жизненной ситуации. в т.ч. маломобильными.

На прошлой неделе «Мобильный офис №» побывал в с.Омутинское. Специалисты Г.В.Платонова, Г.Н.Николаева, О.А.Шастунова организовали в Центральной районной библиотеке встречу по повышению компьютерной грамотности с пострадавшими на производстве. Явка

была очень высокая. Более 80 процентов изъявили желание получить профессиональную консультацию. Для граждан, пострадавших на производстве, была проведена беседа о преимуществах получения услуг Фонда социального страхования в электронном виде. В ходе практического занятия их познакомили с опциями Портала государственных услуг, возможностью открытия личного кабинета. Гражданам, имеющим компьютеры или гаджеты, была оказана помощь в регистрации на Портале госуслуг.

А. ПАЙВИНА

На территории Омутинского муниципального района прошли пожарно-тактические учения в «Заводоуковском агропромышленном техникуме (Омутинское отделение)», где были задействованы силы и средства 119-й пожарно-спасательной части села Омутинское. В учении приняли участие работники скорой помощи, службы газа, РЭС.

По замыслу спасателям предстояло потушить возгорание, возникшее в столовой из-за аварийного режима работы электрооборудования с последующим задымлением эвакуационных выходов и путей эвакуации. В это время в здании проходили уроки дополнительного образования.

В первую очередь огнеборцы эвакуировали всех людей. Затем провели боевое развертывание, прокладку рукавов от водоисточников, произвели забор воды из пожарного водоема, после чего газодымозащитники в аппара-

◆ МЧС СООБЩАЕТ

Прошли пожарнотактические учения

тах на сжатом воздухе вошли в помещение и заняли боевую позицию на месте предполагаемого очага возгорания. Условный пожар был ликвидирован.

Целью занятия стала отработка оперативных, слаженных действий не только огнеборцев, но и обслуживающего персонала агропромышленного техникума, а также работников других экстренных служб, участвующих в ликвидации чрезвычайных ситуаций.

В ходе разбора итогов проведенных учений стало ясно, что пожарные справились с поставленной задачей.

С. АНДРЕЕВ, заместитель начальника 119 ПСЧ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 16.02.2017г.

№135-п

с.Омутинское
Об установлении предельного уровня соотношения средней заработной платы руководителей муниципальных автономных учреждений Омутинского муниципального района

и средней заработной платы работников этих учреждений

В целях упорядочения условий оплаты труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных автономных учреждений Омутинского муниципального района, в соответствии со статьями 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации:

1. Установить предельный уровень соотношения средней заработной платы руководителей муниципальных автономных учреждений Омутинского муниципального района и средней заработной платы работников этих учреждений в кратности до 3.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Сельский вестник».

3. Разместить настоящее постановление в сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 1.01.2017 года.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 20 февраля 2017г.

№140-п

с.Омутинское Об утверждении Плана мероприятий по подготовке и проведению празднования 72-й годовщины Победы

в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

Во исполнение Постановления администрации Омутинского муниципального района от 13.01.2017 №64-п «О подготовке к празднованию 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»:

1. Утвердить План мероприятий по подготовке и проведению празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов согласно приложению №1.

2. Разместить постановление и приложение на сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20 февраля 2017г.

№141-п

с.Омутинское
Об утверждении Плана основных мероприятий по проведению в 2017 году в Омутинском муниципальном районе Года экологии

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 5.01.2016 №7 «О проведении в Российской Федерации Года экологии», с целью реализации Постановления администрации Омутинского муниципального района от 13.01.2017 №65-п «О проведении в 2017 году Года экологии на территории Омутинского муниципального района»:

1. Утвердить План основных мероприятий по проведению в 2017 году в Омутинском муниципальном районе Года экологии согласно приложению №1.

2. Разместить постановление и приложение на сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Информация об исполнении муниципальных целевых программ в сфере образования за 2016 год

В 2016 году отделом образования совместно с общеобразовательными учреждениями и детскими садами района были реализованы муниципальные програм-

- «Основные направления развития системы образования Омутинского района».
- «Одаренные дети».
- «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в летний период».

Дошкольное образование Омутинского района представлено 5 детскими садами, за 2016 год среднесписочная численность детей, посещающих сады, составила 1144 чел.. в 3 общеобразовательных учреждениях функционируют группы кратковременного пребывания, данным видом услуг охвачено 135 детей. Услугами дошкольного образования обеспечен 100% охват детей в возрасте от 3 до 7 лет, в возрасте от 1,5 до 3 лет охвачено 82,2% детей. В декабре 2016г. закрыта группа кратковременного пребывания при Южно-Плетневской СОШ филиале МАОУ Ва-

Всего в системе дошкольного образования работает 156 человек, из них 62 педагогических работника, в том числе 49 воспитателей. Имеют высшую квалификационную категорию 14,5%, первую - 32,3%. Ежегодно педагогический персонал дошкольных образовательных учреждений (далее - ДОУ) повышают профессиональную квалификацию принимая участие в районных единых методических днях, посещая курсы повышения профессионального мастерства на базе ТОГИРРО (г.Тюмень), участвуют в районных и областных конкурсах профессионального мастерства. В 2016г. в районном конкурсе «Воспитатель года» приняло уча-

В д/с «Звездочка» впервые в районе наряду с группами с обычным, общеобразовательным направлением воспитания, открыты комбинированные группы с логопедической направленностью, созданные для детей с нарушением речи. Посещают эти группы 66 детей.

Общий объем бюджетных ассигнований на дошкольное образование в 2016 году составил 66,4 млн руб., расходы составили - 64,9 млн руб.

Выделены денежные средства на завершение капитального ремонта здания МАОУ Вагайская СОШ структурное подразделение д/с «Солнышко» на сумму

Выполнены работы по благоустройству прилегающей территории МАОУ ДОД «Сказка» корпус «Искорка» (спиливание аварийных деревьев) на сумму 267,7 тыс. руб., произведена замена оконных блоков на сумму 662,2 тыс. руб., сделан ремонт крылечек на сумму 177,2 тыс. руб. Выделены денежные средства на приобретение в муниципальную собственность веранд для МАОУ ДОД «Сказка» корпус «Искорка» на сумму 600,0 тыс. руб.

На основании постановления администрации Омутинского муниципального района от 24.12.2015г. №354-п в Омутинском районе прошла реорганизация общеобразовательных учреждений, в результате чего в районе осуществляют образовательную деятельность 3 общеобразовательных учреждения - юридических лица: МАОУ Омутинская СОШ №1, МАОУ Омутинская СОШ №2, МАОУ Вагайская СОШ, и 7 филиалов: Большекрасноярская СОШ, Шабановская СОШ и Омутинская специальная школа - филиалы МАОУ Омутинская СОШ №1; Ситниковская СОШ и Журавлевская СОШ - филиалы МАОУ Омутинская СОШ №2; Южно-Плетневская СОШ и Окуневская СОШ - филиалы МАОУ Вагайская СОШ.

В школах на 1.09.2016 года обучается 2 206 учеников. В течение 3 лет наблюдается увеличение контингента обучающихся. В 2014 году - 2 078 учеников, в 2015 году - 2 121 человек.

В 2015-2016 учебном году аттестат о среднем образовании не получили 6 человек, или на 3 человека меньше 2014-2015 учебного года.

Средний балл по математике и русскому языку

Предмет	2013-2014 учебный год	2014-2015 учебный год	2015-2016 учебный год	
Математика (базовый уровень)	34,52	3,59	3,89	
Математика (профильный уровень)		27	39	
Русский язык	52,97	59	58	

В 2015-2016 учебном году среднерайонный балл по русскому языку составляет 58. Результаты выше среднерайонного показали в МАОУ Омутинская СОШ (60); Шабановская СОШ (63).

С 2014-2015 учебного года экзамен по математике делился на два уровня: профильный и базовый. Средний балл по математике базового уровня по району составляет 39. Экзамен по математике базового уровня оценивался по оценочной системе. Среднерайонная оценка по математике (базовый уровень) составляет 3,89. Выше среднерайонного балла экзамен по математике профильного уровня написали:

- МАОУ Омутинская СОШ №2 40;
- МАОУ Омутинская СОШ №1 43; • Ситниковская СОШ - 46;
- Шабановская СОШ 50.

Выше среднерайонной оценки по математике базового уровня имеют:

- Журавлевская СОШ 4;
- Ситниковская СОШ 4;
- МАОУ Южно-Плетневская СОШ 4:
- МАОУ Омутинская СОШ №1 4,14.

В 2015-2016 учебном году 7 выпускников получили медали «За особые успехи в учении»:

- МАОУ Омутинская СОШ №1 2 человека;
- МАОУ Омутинская СОШ №2 3 человека;
- МАОУ Ситниковская СОШ 1 человек:
- МАОУ Шабановская СОШ 1 человек.

В течение 3 лет МАОУ Омутинская СОШ №1, МАОУ Омутинская СОШ №2, МАОУ Вагайская СОШ ежегодно выпускают учащихся-медалистов.

	2015-2016	2014-2015	2013-2014	
	учебный год	учебный год	учебный год	
Количество	7	7	5	
медалистов				

Все медалисты показывают высокие результаты по итоговой аттестации, чем подтверждают свои награды.

На протяжении 3 лет в МАОУ Омутинская СОШ №2 ведется профильное обучение агротехнологического направления. С 2016-2017 учебного года МАОУ Омутинская СОШ №2 в сотрудничестве с ФГБОУ ВО «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» ведет обучение учащихся 9, 10, 11 классов, выбравших обучение в профильном классе по программе «Основы животноводства». В завершении курса подготовки учащиеся получат рабочую профессию - животновод.

В Омутинском районе организована профильная практика обучающихся профильного класса МАОУ Омутинская СОШ №2. Учащиеся посещают предприятия агропромышленного комплекса (ООО «Перспектива», ООО «Совхоз «Прогресс», ООО «Подволошиномолоко», ООО «Бизон», ООО «Окуневское»). Также практические занятия проходят и на территории университета.

Ежегодно учащиеся 7-11 классов принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников, которая проводится поэтапно (школьный, муниципальный, региональный, всероссийский этапы).

Количество победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по образовательным учреждениям района приведено в табли-

ОУ	2014-2015		2015-2016		2016-2017	
	учебный год		учебный год		учебный год	
	победители	призеры	победители	призеры	победители	призеры
МАОУ Омутинская	9	7	9	13	8	10
СОШ №1						
Большекрасноярская	2	0	2	3	1	3
СОШ						
Шабановская СОШ	0	0	1	2	0	2
МАОУ Омутинская	8	10	8	18	20	8
СОШ №2						
Журавлевская СОШ	0	0	0	0	1	0
Ситниковская СОШ	2	6	4	5	4	4
МАОУ Вагайская	9	7	17	8	10	9
СОШ						
Окуневская СОШ	1	0	0	0	1	3
Южно-Плетневская	1	1	1	1	2	1
СОШ						
Итого по району:	32	31	42	50	46	40

Учащиеся Омутинского района ежегодно принимают участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Его участниками становятся те, кто на основании рейтинга всех муниципальных районов набрали наибольшее количество баллов по тому или иному предмету.

На протяжении 3 лет учащиеся Омутинского района учавствуют в таких предметах. как экология. ОБЖ. английский язык. технология.

Обеспечивается подвоз учащихся во всех школах района, автобусный парк состоит из 15 школьных автобусов.

Из 189 педагогических работников - 171 учитель. Всего в системе общего образования района работает 333 человека.

В сентябре 2016 года в ряды педагогических работников вступили 4 выпускника педагогических учебных заведений. 65% педагогов имеют высшее образование, 35% - среднее специальное педагогическое. Из всего количества педагогических работников 27% имеют высшую квалификационную категорию, 30% - первую. Педагоги Омутинского района ежегодно награждаются грамотами Министерства образования и науки РФ (2016г. - 3 человека), Департамента образования и науки Тюменской области (2016г. - 6 человек), благодарственными письмами Тюменской областной Думы (2016г. - 4 человека). За истекший период работники образования неоднократно находились на Доске почета Омутинского муниципального района.

Педагоги принимают участие в конкурсах профессионального мастерства различного уровня. В 2016г. в районном конкурсе «Учитель года» приняло участие 6 человек, из них 1 победитель участвовал в дальнейшем на региональном уровне (Баженова О.В. - учитель биологии МАОУ Омутинская СОШ №2). В сентябре 2016г. стартовали районные конкурсы профессионального мастерства: «Мастерская гения», «Новые идеи», «Лучший медиаурок», «Методическая система современного учителя», «Педагогика творчества», «Инновационные методики и технологии в обучении».

Педагогами осуществляется работа по реализации районной программы «Одаренные дети». Создан и ежегодно обновляется банк данных одаренных детей по направлениям интеллектуальная, спортивная, творческая одаренность. В 2016 году в банке данных состоит 148 обучающихся школ района, из них 24 человека занесены в региональную базу данных талантливых детей и молодежи Тюменской области.

С целью развития одаренности обучающихся ежегодно проводится районная научно-практическая конференция молодых исследователей «Шаг в будущее». В 2016 году в конференции приняли участие 119 учащихся и 17 воспитанников ДОУ от 9 школ района и 4 дошкольных учреждений. Из них 3 победителя, представители Журавлевской, Ситниковской и Шабановской СОШ, приняли участие в областном научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее» в октябре

В 2016-2017 учебном году в рамках реализации программы «Одаренные дети» запланировано проведение районного конкурса «Ученик года».

В постоянном режиме обучающиеся школ принимают участие в конкурсах разпичного уровня интеллектуального, физкультурно-спортивного и творческого харак тера, предметных конкурсах всероссийского уровня школы «Олимпус»: «Бульдог», «Золотое руно», «Русский медвежонок», «Гелиантус» и т.д. В 2016 году школы принимали активное участие в районных конкурсах к юбилею Омутинского муниципального района. Ежегодно обучающиеся участвуют в конкурсах, приуроченных ко Дню Победы в ВОВ 1941-1945гг.

Общий объем бюджетных ассигнований на общее образование в 2016 году составляет 177,6 млн руб., расходы составили 176,6 млн руб.

В области общего образования на базе учреждений МАОУ ОСОШ №2 и МАОУ ОСОШ №1 проходит кружок для учащихся школ по робототехнике, для данной деятельности на приобретение оборудования в муниципальную собственность выделены денежные средства в сумме 295,6 тыс. руб.

Выполнены работы по ремонту спортивного зала Ситниковской СОШ филиала МАОУ ОСОШ №2 на сумму 715,0 тыс. руб.

Произведены работы по ограждению здания Окуневской СОШ филиала МАОУ Вагайская СОШ на сумму 124,7 тыс. руб.

В МАОУ ОСОШ №2 приобретены теплицы на сумму 63,7 тыс. руб.

В 2016 году на реализацию муниципальных программ «Одаренные дети» было направлено 79,1 тыс. руб., «Трудоустройство несовершеннолетних граждан в летний период» - 470,9 тыс. руб.